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Spray Clean HD
Ultra-tough Spray & Wipe Cleaner

DANGER / PELIGRO
HARMFUL IF SWALLOWED 

CAUSES EYE AND SKIN BURNS
MAY CAUSE RESPIRATORY IRRITATION

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
(See side panels for additional precautions.)

Spray Clean HD
The most aggressive ready-to-work spray and wipe cleaner we’ve 
ever made. Spray Clean HD goes to work quickly to eliminate the 
toughest dirt, grease, and grime. It removes a variety of stubborn 
stains and marks such as fingerprints, rubber marks, lipstick, 
pencil, crayon, hair and body oils, grease, shoe polish, smoke film, 
and many others.

DANGER
HAZARD STATEMENTS: May be harmful if swallowed. Causes 
severe skin burns and eye damage. Causes serious eye damage. 
May cause respiratory irritation. Harmful to aquatic life. Harmful to 
aquatic life with long lasting effects.
PRECAUTIONARY STATEMENTS: Prevention: Do not breathe 
mist or vapor. Wash thoroughly after handling. Use only outdoors 
or in a well-ventilated area. Avoid release to the environment. Wear 
protective gloves/protective clothing/eye protection/face 
protection.
RESPONSE: First Aid: If swallowed: Rinse mouth. Do NOT 
induce vomiting. If on skin (or hair): Take off immediately all 
contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. If inhaled: 
Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. If 
in eyes: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. 
Immediately call a poison center/doctor. Wash contaminated 
clothing before reuse.
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep container tightly 
closed. Store locked up.
DISPOSAL: Buyer assumes all risk and liability associated with 
disposal of this product (original concentration or dilution) in 
violation of applicable law.
CONTAINER DISPOSAL: Triple rinse (or equivalent). Then offer 
clean, dry container for recycling or reconditioning.
CONTAINS: Water (CAS #7732-18-5); Diethlyene Glycol 
Monoethly Ether (CAS #111-90-0); Alcohols, C9-11, Ethoxylated 
(CAS #68439-46-3); Ethanolamine (CAS #141-43-5); Propylene 
Glycol Butyl Ether (CAS #5131-66-8); Tetrasodium EDTA (CAS 
#64-02-8) and Isopropanol (CAS #67-63-0). 
See Safety Data Sheet for additional information. 

HMIS Rating: Health = 3, Flammability = 0, Reactivity = 0

NOTICE: Do not use on or near uncured painted surfaces; vapors 
of the cleaner may cause discoloration. Do not use on aluminum or copper. 
SPECIAL INSTRUCTIONS: Do not dispose of in storm drains or 
streams.
DIRECTIONS FOR USE:
For use with the Hillyard Arsenal One dispensing systems. 
Remove shipping cap and insert this container into the dispensing 
system. Secure the dispensing system cap to refill container. 
Dispense product by selecting the product on the dispenser control 
panel and press  the button to dispense product into bottle. For 
bucket fill, attach bucket fill hose BEFORE dispensing product.
DISCLAIMER OF WARRANTY: Seller makes no warranty of any 
kind, express or implied, except that this product shall be of seller's 
standard quality. 

PELIGRO
NOCIVO SI SE TRAGA 

CAUSA QUEMADURAS EN LOS OJOS Y LA PIEL
PUEDE CAUSAR IRRITACIÓN RESPIRATORIA
LAS INDICACIONES DE PELIGRO: Puede ser nocivo si se 
ingiere. Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares. 
Provoca lesiones oculares graves. Puede causar irritación 
respiratoria. Nocivo para los organismos acuáticos. Nocivo para 
los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos.
INDICACIÓN DE PRECAUCIÓN: La Prevención: No respirar las 
emisiones o vapor. Lávese completamente después del manejo. 
Utilizar únicamente en exteriores o en un lugar bien ventilado. 
Evitar su liberación al medio ambiente. Llevar guantes/prendas/ga-
fas de protección protección protector/la cara.
RESPUESTA: Primeros auxilios: En caso de ingestión: 
Enjuagar la boca. No induzca el vomito. Sí en la piel (o el pelo): 
Quítese inmediatamente las prendas contaminadas. Aclarar la piel 
con agua/ducharse. Si se inhala: Lleve a la persona al exterior y 
mantenerla confortable para respirar. Si en los ojos: Aclarar 
cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las 
lentes de contacto, si lleva y resulta fácil de hacer. Proseguir con 
el lavado. Llame inmediatamente a un centro de envenenamien-
to/médico. Lave la ropa contaminada antes de volverla a usar.
ALMACENAMIENTO: Almacenar en un lugar bien ventilado. 
Mantenga el recipiente herméticamente cerrado. Guardar bajo 
llave.
ELIMINACION DEL PRODUCTO: El comprador asume todos los 
riesgos y responsabilidades asociados con la eliminación de este 
producto (en su concentración original o en dilución) en las 
situaciones que contravengan las leyes aplicables.

ELIMINACION DEL ENVASE: Enjuáguese tres veces (o 
equivalente). Luego, ofrezca el envase limpio y seco para 
reciclaje o reacondicionamiento.
CONTIENE: Agua (CAS #7732-18-5); Diethlyene Glicol 
Monoethly Éter (CAS #111-90-0); Alcoholes, C9-11, 
Etoxilados (CAS #68439-46-3); Etanolamina (CAS 
#141-43-5); Propilenglicol Butil Éter (CAS #5131-66-8); 
Tetrasodio EDTA (CAS #64-02-8) E Isopropanol (CAS 
#67-63-0).
Ver la Hoja de Datos de Seguridad para obtener 
información adicional.

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE 
LOS NIÑOS

Clasificación HMIS: Salud =  3, Inflamabilidad = 0, 
Reactividad = 0

Es el limpiador y desengrasante en aerosol listo para usar 
más agresivo que jamás hayamos fabricado. Spray Clean HD 
trabaja rápidamente para eliminar la suciedad más 
persistente, la mugre y la grasa. Elimina gran variedad de 
manchas y marcas rebeldes, como huellas dactilares, 
marcas de caucho, lápiz labial, lápiz, crayón, aceites 
corporales y para cabello, grasa, betún, película de humo y 
muchas otras. 
NOTA: No se use sobre o cerca de superficies pintadas sin 
curar; los vapores del limpiador pueden causar decoloración. 
No se use sobre aluminio o cobre. 
INSTRUCCIONES ESPECIALES: No se deseche en 
cañerías, ríos ni lagos, etc.
INSTRUCCIONES DE USO:
Para el uso con los Hillyard Arsenal Uno sistemas de 
dispensación. Retire la tapa del envío e insertar este 
contenedor en el sistema de dispensación. Asegure la tapa 
del sistema de dispensación para rellenar contenedor. 
Dispensar producto seleccionando el producto en el panel de 
control de dispensación y presionando el botón para 
dispensar el producto en la botella. Para llenado de la 
cuchara, conecte la manguera de llenado de la cuchara antes 
de dispensar el producto.
RENUNCIA DE GARANTIA: El vendedor no ofrece garantías 
de ninguna clase, explícitas o implícitas, con excepción de que 
este producto es de la calidad normal del vendedor.
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